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Povinnost předškolního vzdělávání 

Od 1.9.2017 je předškolní vzdělávání povinné. Letos tedy pro děti, které dovrší 

pěti let do 31.8.2024. 

Povinné předškolní vzdělávání se vztahuje na státní občany České republiky, kteří 

pobývají na území České republiky déle než 90 dnů a také na cizince, kteří na 

území České republiky pobývají dobu delší než 90 dnů. 

Zákonný zástupce dítěte narozeného do 31.8.2019 je POVINEN přihlásit dítě 

k zápisu k předškolnímu vzdělávání. 

Pokud zákonný zástupce nepřihlásí dítě k povinnému předškolnímu vzdělávání, 

dopustí se přestupku, za který může být uložena pokuta do výše 5.000,- Kč. 

  

S účinností od 1.9.2017 se vzdělávání pro předškolní děti (tj. děti 

narozené 31.8.2019 a starší) poskytuje bezúplatně !!! 

 

Kritéria pro školní rok 2024/2025 

V souladu s § 34 odst.1 zákona 561/2004 Sb lze předškolní vzdělávání 

organizovat pro děti ve věku od 3-6-ti let. 

Pro přednostní přijetí dítěte jsou stanovena tato kritéria: 

 

1.) Dítě s odkladem školní docházky ze spádové oblasti školského obvodu  

     MŠ (Morkovice, Uhřice a jiné děti nespádové) 

 

2.) Dítě v posledním roce před zahájením povinné školní docházky,    

     tj. narozené do 31. 8. 2019. (tedy dítě, které k 31.8. 2024 dovrší 5-ti let) 

     – povinný poslední rok předškolního vzdělávání  

     (Ze spádové oblasti školského obvodu MŠ – Morkovice, Uhřice a jiné  

     děti nespádové) 

 

3.) Dítě narozené do 31.8. 2020 – tj. děti čtyřleté a následují děti tříleté (nar.  

     do 31.8. 2021) s trvalým bydlištěm ve spádové oblasti (Morkovice,  

     Uhřice a jiné nespádové) 

Místa budou obsazována postupně od věkově nejstarších dětí  

k nejmladším do naplnění volné kapacity školy! 
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V případě přijetí dítěte mladšího 3 let k 1. 9. příslušného školního roku 

nastoupí toto dítě do MŠ: 

 
1) Děti, které dovrší 3 let věku do 31.12. 2024 nastoupí od září 2024 

2) Děti, které dovrší 3 let věku od 1.1. 2025 a dále nastoupí od ledna 2025 

 

Toto platí pouze za předpokladu, že: 

dítě bude PLNĚ připraveno na zvládnutí pobytu v MŠ zejména v těchto 

oblastech – nenosí již plíny, dokáže si říci, že potřebuje na WC, zvládá 

sebeobslužné úkony a dokáže jíst lžicí a pít z hrnečku. To vše bez dopomoci. 

Dětem je stanovena 3 měsíční „zkušební doba“ k ověření schopností dítěte 

přizpůsobit se podmínkám mateřské školy. V případě, že by se dítě v této 

době neadaptovalo na režim v mateřské škole a nezvládalo by základní výše 

uvedené úkony, může ředitel MŠ jeho pobyt přerušit do doby osvojení si 

těchto schopností. 

 

Musí být přihlášeny i ty děti, které nastoupí v průběhu celého 

školního roku 2024/2025. Při žádosti mimo dny zápisu ředitel MŠ 

není povinen přijmout dítě mladší 5-ti let. 
 

Rozhodnutí o přijetí / nepřijetí bude vystaveno do 30-ti dnů  

od data přijetí žádosti. 

 

Přijaté děti budou zveřejněny dle školského zákona pod přiděleným 

registračním číslem na dveřích školy i na webu MŠ. Nepřijatým dětem 

bude zasláno písemné rozhodnutí o nepřijetí doporučeně poštou.  

Termín k nahlédnutí do spisu dítěte bude možný ve čtvrtek 16. května 

2024 po předchozí domluvě s ředitelem školy. Předpokládaný termín 

zveřejnění výsledků přijímacího řízení je 31. 5. 2024. Budeme velmi rádi, 

pokud nám rodiče obratem potvrdí skutečný nástup dítěte do MŠ. 

Usnadní nám tak správní řízení při odvolání dalších neuspokojených 

žadatelů. 
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Co budete potřebovat u zápisu do mateřské školy: 

 

 Dostavit se s dítětem, které by mělo do MŠ nastoupit (je možné, aby 

přišel jen rodič – záleží na volbě rodiče) 

 Občanský průkaz zákonného zástupce 

 Rodný list dítěte  

 U cizinců doklad o oprávnění k pobytu a rodný list s úředně 

ověřeným překladem – budeme řešit individuálně po dohodě s Vámi 

 Řádně vyplněnou žádost o přijetí (TISKNĚTE OBOUSTRANNĚ) 

- Žádosti, které nebudou oboustranně vytisknuté, budou vráceny 

zákonnému zástupci k opravě (kdo nemá možnost, může si žádost 

vyzvednout v kterémkoliv oddělení MŠ u paní učitelky od 1.4. 2024) 

 Lékařské potvrzení o očkování dítěte  

(Jde o samostatný formulář !!! – nutno také stáhnout). Děti v péči 

p. doktorky Chvátalové jej tisknout nemusí, dostanou jej přímo od 

ní vyplněný na prohlídce. 

 

(Neplatí pro děti narozené do 31.8. 2019 a starší) – Děti mající plnit 

povinnou předškolní docházku od září 2024. Ti toto potvrzení 

nepotřebují. 
  

 

 

Prosíme, nezatajujte zdravotní stav dítěte a svému pediatrovi zmiňte  

i případné alergie či jiné obtíže dítěte.  
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Shrnutí důležitých informací: 

 

 Tiskněte své žádosti OBOUSTRANNĚ ! 

 Vyplňujte je hůlkovým a čitelným písmem 

 Uvádějte platná telefonní čísla a i pole EMAIL ! 

 Nezatajujte zdravotní stav dítěte a případné zdravotní obtíže 

 Děti, které dovrší do 31.8. 2024 5-ti let věku a starší, nemusejí 

dokládat potvrzení o očkování od pediatra 

 Na konci žádosti je nutný podpis obou rodičů 

 Žádosti nezasílejte emailem, ani nenechávejte  

ve schránce školy !!!! 

 Veškeré dokumenty si zkontrolujte, pročtěte a připravte na zápis, který 

se uskuteční ve dnech 2. a 3. května 2024 od 8:00 do 11:00 h. 

 Každému dítěti bude přiděleno reg. číslo, toto číslo bude zákonnému 

zástupci sděleno při zápise 

 Výsledek zápisu bude znám do 31.5. 2024 a to jak na webu MŠ, tak 

i na dveřích MŠ (pod registračními čísly) 

 V případě jakýchkoliv informací nás kontaktujte na emailu  

ms-morkovice@seznam.cz .  
 

 

 

 

Kontaktní údaje školy: 

Mateřská škola Morkovice,  

příspěvková organizace, okres Kroměříž 

17. listopadu 720 

768 33 Morkovice 

 

Tel.: 573 370 060 

Email: ms-morkovice@seznam.cz 

Datová schránka: d6tku5y 

 

 

 

 

 

 

 

  Musel Martin 

                                                                                                                      ředitel mateřské školy  
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